

今日路桥

2012年12月17日 星期一 壬辰年十一月初五 总第1474期 本期8版 主编 伍文杰 责任编辑 丁肖肖 版式 刘慧华 校对 梁亦慰

路桥区新闻信息中心 主办
路桥农村合作银行 协办

联系电话 82446676

电子版 <http://www.lqnews.cn>

新闻热线 82455080

广告热线 82796000

路桥新闻网

批准文号:浙新办[2006]30号

浙ICP备 11019390号

现代农业三项目 斩获省补资金 160 万

本报讯(通讯员 郑宣彬 马骉)日前,省农厅、财政厅联合发文并下达专项资金 16030 万元,对列入 2012 年度省级现代农业发展资金项目建设计划的 222 个项目实行专项补助。其中,我区太平蔬菜机械化生产专业合作社建设的保障型蔬菜设施示范基地等 3 个项目上榜,共计斩获省级专项补助 160 万元。

据了解,此次我区上榜的 3 家建设单位是太平蔬菜机械化生产专业合作社、超藤葡萄专业合作社和台州市百龙农业有限公司,具体项目为保障型蔬菜设施示范基地、设施葡萄园提升示范基地、省级育苗中心智能化设施建设,项目分别位于金清九塘、蓬街启明村和台州农垦场,3 个项目各投资 230 万元、284 万元和 71 万元,分别获得省级专项补助 70 万元、70 万和 20 万元。

潘建华在调研新农村建设时指出 因地制宜 提升品位 建出特色

本报讯(记者 徐诗琪)12 月 13 日下午,区委副书记潘建华先后深入横街湖头村和新桥桥头村等,实地调研新农村建设情况。他强调,新农村建设不能拘泥于一种形式,要因地制宜、做好规划,在搞绿化的同时提升文化品位,建出一批具有地方特色的精品村。

今年以来,我区以“进村入企”大走访活动为载体,以统筹城乡一体化发展为主线,以推动农民增收为核心,深入开展各项农村工作,取得了一定实效。新桥镇争创“市级美丽乡村创建先进镇”,3 个精品村建设有序展开,完成金大田、桥头、凤阳草 3 个精品村的规划编制工作,按规划组织实施精品村、精品线路建设。横街镇湖头、洋宅西、百洋、沙山、墙下陶等 5 个村连线成片整治建设精品线路成效显著。

潘建华指出,从横街、新桥两镇新农村建设的面上情况看成效明显,农村面貌有了很大改善,符合精品村的建设规划要求。新农村建设任务十分艰巨,各镇(街道)及有关部门要进一步理清思路,提高认识,以抓重点工程的态度来抓新农村建设。同时,争取在全市率先形成城乡融合格局是我区“三个率先”奋斗目标的重要组成部分,要实现这个目标就要深入开展农村综合改革,积极打造一批生态优、形态美、质态好、有特色的美丽村庄。

潘建华强调,在新农村建设过程中要充分调动农民群众的积极性,新农村建设农民是主体,在村庄规划过程中,要结合村情,尊重群众意愿,符合村庄实际,在群众了解同意的基础上拿出规划方案,真真正正使村庄规划发挥作用。要培育典型,重点扶持示范村优势特色产业开发和道路、饮水等基础设施建设,确保每年打造几个亮点村,逐步在沿路沿线形成新农村建设的示范带和亮点片。

十八大精神宣讲走进吉奥

本报讯(记者 周艳芬)12 月 14 日上午,区委常委、人武部部长周国俊来到广汽吉奥汽车有限公司路桥分公司开展十八大精神宣讲活动。该企业 50 多名党员参加。

宣讲会上,周国俊用精辟的语言、生动的事例对十八大报告中的亮点和热点进行了全面深刻地解读。周国俊说,党的十八大举世瞩目,影响深远,具有十分重大的战略意义,是党和国家发展史上一座新的里程碑,是历史性宣言,是纲领性文件。十八大报告通篇贯穿马克思主义立场、观点、方法,既有理论上的高度,又有实践上的结合,具有很强的指导性和实践性。

周国俊强调,十八大以来,中国在世界经济中占有举足轻重的地位,尤其是世界金融危机以来,已成为世界经济发展的引擎之一,十八大报告不仅让人们对我国科学发展有信心,也让人们对世界经济发展有了更多的希望。各企业的党员要充分认识十八大精神的重要意义,深刻领会党的十八大精神内涵,将十八大精神与企业文化传承结合在一起,以昂扬的精神状态把握好十八大以后的机遇和挑战。

徐仁标在工作汇报会上强调

统一思想 紧盯目标 打好年底攻坚战

本报讯(记者 项懿)12 月 14 日,我区召开镇(街道)镇长(主任)、部分部门主要负责人会议,听取各有关部门及各镇(街道)汇报今年各项工作情况。区领导徐仁标、潘建华、叶帮锐、管秉阳、李震杰参加。

区发改局汇报了今年重点工作和固定资产投资完成等情况;区经信局汇报了工业性投资完成情况;区住建分局、区交通局汇报了系统内重点工程完成情况;区国土资源分局汇报了消化“批而未供”土地和“违法用地”情况;区行政执法分局直属三大队汇报了整治“违章建筑”情况。各镇(街道)汇报了今年各项目指标完成情况以及重点工程推进情况,特别是“拆迁”进展情况。

区委副书记、区长徐仁标在听取汇报后,对今年工作给予了肯定。他说,要清醒认识当前存在的问题,进一步统一思想,狠抓各项工作不放松。当前,一些重点工作推进速度有所放缓,违法用地、违章建筑整治力度仍然有待加强,各相关部门及各镇(街道)一定要增强责任心,提高执行力,紧盯目标,打好年底攻坚战,全面完成年底各项考核任务指标。把握好一票否决项目、回头看考核项目指标等主要关键点。

徐仁标指出,年底到了,要加快重点工程推进速度,力争再完成一批、再开工一批,同时深化违法用地整治等工作。要集中精力,加强协调,切实提高工作效率。坚持一切以当前工作为重心,组织好、协调好,努力完成今年

各项任务。各线、各部门要做到定时汇报工作进展情况。要转变思想,狠抓落实,协调各方面力量,提高效率。要认真谋划,及时安排好明年的项目建设任务和各项工作。

会上,区委副书记潘建华对党建工作提出了要求。他说,党建考核时间紧,任务重,各镇(街道)要进一步梳理,检查核对,查漏补缺。切实抓好区对镇(街道)党建考核要求。全力以赴保任务,全力冲刺争先进,全面准备、注重沟通。各镇(街道)做好促进经济社会发展工作的同时要做好稳定工作、做好群众工作。要做好群防群治工作,重点打击“两抢一盗”案件。要做好信访工作,坚持化解为主,同时注重规范。



日前,伴随着热闹的锣鼓声和鞭炮声,穿着崭新军装的新兵们精神抖擞地来到新桥镇政府,镇武装干事为新兵戴上了大红花。又是一年征兵时,最是难舍母爱情。图为临别时,母亲为儿子整理衣装,再三叮嘱。

本报记者 周艳芬
通讯员 罗倩倩 摄

“路桥农村合作银行”杯
新农村建设的金融主力军

科学发展 环境优先 助推经济发展

区考察团赴上海、惠州学习

本报讯(记者 郑怡)12 月 11 日至 14 日,区委常委、常务副区长叶帮锐率考察团一行,先后到上海市、广东省惠州市学习考察,实地感受借鉴两地科学创新发展,尤其是统筹规划、项目建设、安全生产、环境保护等方面的经验,以统一思想,谋划推动我区发展。林金祥、叶帮锐、黄永刚、高萍、张文荣、任敏、管秉阳、陈明炜、邵韵清等区领导,以及各镇(街道)和相关部门负责人参加考察活动。

4 天的行程里,考察团一行先后参观了上海化学工业区、惠州大亚湾(国家级)经济技术开发区等。每到一处,考察团认真参观,加强与当地工作人员的经验交流,增进合作,共谋发展。

两地园区建设实现自动化、管道化,是基

础设施完备、公用配套齐全、管理服务便捷的现代化基地,考察团成员们看后感触颇深。在随后的考察总结交流会上议发展、谋发展,不仅对两地科学创新发展成就深表赞赏,也对实现我区科学新发展感到紧迫,纷纷提出宝贵意见和建议,认为形成电子、汽车零部件、物流等多产业齐头并进的现代产业体系,推行绿色生产、清洁生产、安全生产的模式值得借鉴。

考察团指出,开展高密度的考察活动,是对路桥经济发展责任意识、大局意识和忧患意识的体现。我区要以此次考察为契机,学习上海和惠州在大项目建设及经济社会发展等方面的先进经验,加快科学创新发展,促进产业转型升级。一要加强认识,提高对项目的认

知程度,一分为二地看问题,通过实地考察提升学习创新精神,开始新一轮的创业创新。二要统一思想,寻找标杆,加强比较,从中找差距,学习园区科学发展的思路和理念,明确区位优势,加大重点项目的推进力度。三要科学规划,合理布局,统筹规划产业布局,促进产业链的整合提升,大力推进城市、社会、生态等建设。四要及时反映百姓需求,学习惠民利民措施,保障群众的生活水平和品质。

考察团强调,在项目推进中,要进一步规划,科学推动项目建设;要有长远的眼光,认真谋划,紧抓当前发展契机;要注重下游产业的发展前景,提高其竞争实力,统一发展;要坚持环境优先,加强环保设施、环保监测等配套设施,实现循环发展。

以十八大精神为指引 推动基层文化建设

本报讯(记者 周艳芬)这次参加党的十八大的代表与往届相比构成比例更加倾向于基层,各个阶层涵盖比例都有所增加。”日前,新桥镇金大田村生态公园同心大讲堂里,副区长吴莘超在十八大精神宣讲会上详细阐述了十八大会议代表构成、会议流程、概况以及精神内涵。

会议室下着小雨,室内气氛却很热烈,来自金大田村与埃飞灵企业的党员们听得投入。“十八大精神核心内容充满智慧,寓意

深刻,我想学习十八大最重要的是学习报告提出的新的思想、新观点、新路线。”吴莘超字字铿锵,语言平实而富有力量,在座的党员不时地点头。

核心价值观需要文化来构建,贯彻落实十八大精神,就是要推动基层文化建设,将美丽乡村建设、卫生村建设、道德文明建设结合起来,强化本土文化的培育。”最后,吴莘超结合新桥镇实际,从文化的视角解读如何贯彻落实十八大精神,促进科学发展。

学习贯彻落实十八大精神
开创路桥科学发展新局面

打造路桥第一美容美发养生品牌
大名皇美容美发养生会所
为了给您最新的感受、更好的享受
现推出最新的“舒式”洗头
更多美容养生项目请来店体验 体验价:58 元起
地址:路桥大道 103-111 号 电话:82790789

中国移动通信
CHINA MOBILE
移动 欢乐达 HAPPY iPhone 5 真的来了!
iPhone5 轻松购!